为合作共赢,不远万里赴拉美

一国家主席习近平拉美之行前瞻

●新华社记者 包尔文 刘健 刘莉莉

加勒比海波涛汹涌,亚马孙河奔流 不息,安第斯山雄伟险峻……神奇的拉 丁美洲位于西半球,同屹立在东北亚的 中国遥遥相隔着浩瀚的太平洋。

大海茫茫,关山重重,挡不住中 国追求合作共赢的步伐。

7月15日至23日,中国国家主 席习近平将出席在巴西举行的金砖 国家领导人第六次会晤, 对巴西、阿 根廷、委内瑞拉和古巴进行国事访 问,并在访问巴西期间出席中拉领导 人会晤

这将是习主席在本月初对韩国 进行国事访问后展开的又一次内涵 丰富、意义重大的外交行动。

强化金砖国家合作、发展中拉整 体关系、提升双边关系水平,是习主 席此次拉美之行的主要目的

为让金砖国家更闪亮

在此次出访中,习主席的首场重要 活动是出席在巴西举行的金砖国家领 导人第六次会晤。

2009年以来,金砖国家领导人第 轮会晤的五次年度会晤先后在五个 成员国即俄罗斯、巴西、中国、印度和南 非举行。第六次会晤是金砖国家领导人 第二轮会晤的第一场,可谓承前启后、 继往开来。

-谋划金砖国家未来

在本次会晤期间,习主席将同其他 成员国领导人一道,共同描绘金砖国家 未来合作蓝图

经过五年发展,金砖国家目前已形 成以领导人会晤为引领,多层次、宽领 域的合作架构,成为促进机制内部合 作、应对国际金融危机、带动全球经济 增长、推动国际关系民主化的重要力

专家认为,虽然金砖合作成果有目 共睹,但面对新形势、新挑战,未来如何 保持自身快速增长,如何推进机制向纵 深发展,如何在国际上发挥更大作用 等,是摆在金砖国家面前的重要课题。

'这两年,国际大事小事不断,金砖 国家各自都面临不同挑战,金砖作为一 个整体也面临挑战,因此在总结过去经 验和教训的基础上,规划好未来发展框 架非常重要。"中国社科院俄罗斯东欧 中亚研究所研究员李建民说。

对于金砖的未来发展问题,习主席 在此次会晤期间将提出中国理念、中国 方案。

中国一直是金砖国家合作机制的 坚定支持者和积极参与者,而且是金砖 国家中最大的经济体。在这一机制的未 来发展进程中,中国发挥的作用只会不 断强化。

李建民认为,随着自身合作的发展 和经济实力的提高,金砖应向更有约束 力的战略合作机制方向发展。

一提振金砖国家增长信心

习主席在此次会晤中将阐释金砖 国家发展的光明前景,为金砖国家增长

近期,由于国际金融形势变化以及 自身经济结构调整等因素,金砖国家的 经济增速相对放缓,国际上出现了一些 唱衰金砖国家的论调。

对此,复旦大学金砖国家研究中心 主任樊勇明认为,这些论调是对金砖国 家发展和世界经济发展的严重误判。他 指出,经济增长总是有涨有落,发达国 家有其经济周期,发展中国家同样有自

"不能说金砖国家一下子不行了。 因为从中长期看,金砖国家有三大优 势,这是任何发达国家所没有的。第一

个是人口优势;第二个是资源优势;第 三个是更重要的市场优势。"樊勇明强 调。

金砖国家只要把合作项目做实了, 自然就会让金砖"失色"的论调不攻自 破。习主席出席此次会晤有助于推动金 砖合作项目的落实,特别是尽快成立金 砖国家开发银行和建立应急储备安排。

一推动"金砖"与南美合作 此次会晤期间,习主席还将出席金

砖国家与南美洲国家联盟领导人对话 会。这将是金砖国家与南美洲国家联盟 领导人第一次对话。

专家认为,加强与南美洲国家的合 作,显示了金砖机制的开放性和包容 性, 也会给金砖国家带来新的发展空 间;另一方面,南美洲国家加强与金砖 国家合作,也有助于其获得更多发展机

此外,金砖国家和南美洲国家都是 新兴市场和发展中国家,是最具发展潜 力的国家,是国际格局中的上升力量。 双方进行对话,有利于维护新兴市场和 发展中国家共同利益,提升新兴市场和 发展中国家在全球治理中的话语权。

为发展中拉整体关系

在此次拉美之行中,习主席将与拉 美和加勒比有关国家领导人在巴西举 行会晤,包括东道国巴西、拉美和加勒 比共同体(拉共体)"四驾马车"及部分 其他拉美国家元首将出席。

专家认为,此次峰会将成为中拉关 系史上的一个里程碑。据悉,中拉领导 人届时将共同宣布正式建立中国-拉 共体论坛并于年内在北京举行论坛首 届部长级会议。

拉共体是拉美国家团结、独立和发 展的象征。因此,中国-拉共体论坛将 成为中拉之间的一个重要交流平台。在 此平台上,双方将本着平等互利、共同 发展的精神,就推进政治、经贸、科技、 人文等各领域广泛合作进行探讨。

即将举行的中拉峰会和呼之欲出 的中拉论坛,是中国和拉美国家近些年 来共同推进双边关系努力结出的硕果。

"长期以来,拉美是国际舞台上一 支维护世界和平与发展的重要力量,与 中国在维护国家主权、发展经济合作以 及谋求建立国际政治经济新秩序方面 有很多共同语言。"中国前驻巴西、阿根 廷等国大使沈允熬说。

中国于2008年发表了首部拉美政 策白皮书,将中拉关系的重要性上升到 战略高度。而在今年1月举行的拉共体 首脑会议上,与会国家一致同意夯实拉 共体与中国的合作机制。

发展中拉关系的政治意愿推动了 经济合作。中拉贸易从 2000 年的 126 亿美元上升至 2013 年的 2615 亿美元, 增幅超过20倍。目前,中国是拉美的第 二大贸易伙伴和第三大投资来源国。

中拉关系快速发展,元首外交功不 可没。去年,习近平在就任国家主席第 一年就访问了拉美国家特立尼达和多 巴哥、哥斯达黎加和墨西哥,开启了中 国新领导集体的对拉外交。

习主席第二次拉美之行必将对中 拉关系产生新的推动。中国社科院拉丁 美洲研究所研究员徐世澄认为,可以用 "加深互信"、"扩大合作"和"巩固友谊" 这三个关键词来概括此行的意义。

熟悉拉美事务的中国前驻厄瓜多 尔、古巴、阿根廷大使徐贻聪指出,中拉 发展友好合作关系的机遇众多,但需要 相互挖掘, 也需要双方领导人积极推 动。他说:"习主席拉美之行,必然会对 推动中拉双方互利共赢合作起到直接 的推动作用。"

中拉合作前程光明。拉美幅员辽

阔、资源丰富,而中国市场潜力巨大、资 金和技术相对雄厚,中拉完全可以在互 利共赢的基础上,寻求全方位、多层次 的合作。这符合中国和拉美双方的战略

"无论是中国,还是拉美国家,都在 一定程度上处于经济结构的变革时期, 需要互相借鉴发展的经验和教训,"徐 世澄说,"习主席此次访问,必将达到促 进中拉关系未来发展的目标。

为提升双边关系水平

海内存知己,天涯若比邻。在此次 拉美之行中, 习主席将先后对巴西、阿 根廷、委内瑞拉、古巴进行国事访问,推 动中国与四国的双边关系攀上新高度。 -中巴关系将有新动力

习主席将首先访问巴西。访巴期 间, 习主席将同罗塞夫总统举行会谈, 共同总结双边关系发展经验,规划未 来,深化互信,扩大互利友好合作,推动 新形势下中巴全面战略伙伴关系不断 向前发展。

巴西是西半球最大发展中国家和 重要新兴市场国家,是第一个同中国建 立战略伙伴关系的发展中国家和第一 个同中国建立全面战略伙伴关系的拉

巴西外交部东亚司司长毛罗表示, 今年正值中巴两国建交 40 周年,这赋 予了此次访问特殊的意义,习主席的来 访将会使两国关系翻开新的篇章。

—中阿关系水平将升级

访问巴西后, 习主席将访问阿根 廷。他将与克里斯蒂娜总统举行会谈。

今年是中阿建立战略伙伴关系 10 周年。习主席访问期间,中阿可望进一 步提升双边关系水平,并签署涉及贸 易、投资、农业、金融、基础设施等领域 合作文件。

阿根廷是中国在拉美重要的合作 伙伴。建交 42 年来,中阿关系全面快速 发展,两国已成为相互信任的好朋友、 平等互利的好伙伴。

专家认为,习主席此访将进一步增 进中阿政治和战略互信,深化务实合 作。徐贻聪认为,这次访问将把两国关 系提升到一个新的发展阶段。

一中委关系欲登新台阶

委内瑞拉是习主席拉美之行的第 三站。习主席将同马杜罗总统举行会 谈,共同规划双边关系未来,推动双边 关系登上新台阶。

委内瑞拉是中国在拉美地区重要 的合作伙伴。自1974年建交以来,特别 是 2001 年建立共同发展的战略伙伴关 系以来,两国关系保持良好发展势头, 在各方面的合作都取得丰硕成果。

委内瑞拉国际问题专家马艾斯特 利认为,习主席的来访传递了积极信 号:两国的政治互信、经济合作和人文 交流将不断深化。习主席的此次拉美之 行还将明显提升中国在这一地区的影 响力并有力推动南南合作。

——中古关系将有新蓝图

习主席拉美之行的最后一站是古 巴。访问期间,他将同劳尔主席举行会 谈,从战略高度和长远角度为中古关系 定方向、绘蓝图。中古还将签署涉及经 贸、农业、生物技术、文化、教育等领域 多项合作文件。

古巴是第一个同新中国建交的拉 美国家,是中国真正的好朋友、好同志、 好兄弟,建交54年来,中古关系经受住 了国际风云变幻的考验。

"这是习近平在 2011 年访问古巴 之后再次访问这个国家,体现了中国对 古巴这个老朋友的高度重视。"中国前 驻古巴大使刘玉琴说。

(新华社北京7月10日电)

注销公告

周口齐圣商贸有限公司(注册号:411693000003245)经研究决定向登记机关申请注销,公司已经成立清算组。自公告 之日起请债权债务人在45日内向清算组申报债权债务,逾期视为放弃。特此公告。 联系电话:15868978176

> 周口齐圣商贸有限公司 2014年7月10日

●钱店信用社联行来账借方凭证 丢失,凭证号码:120000945834、120000945835、 120000945836 , 120000945837 , 120000945838 , 120000945839 , 120000945840,共计7份,声明作废。

2014年7月10日

●牛博文警官证丢失,警号: 068622,声明作废。 2014年7月10日

●河南省黄泛区供电局职工孙鹏 程(身份证号:412722198009128715)、南 青松(身份证号:412722197506128738)、 胡 海 涛 (身 份 证 号: 412722196802188730) 电力施工员证书 遗失,声明作废。

●赵慧豫 PA7599 机动车辆登记证

2014年7月10日

书丢失,声明作废。 2014年7月10日

务登记证副本丢失,税号:

412702198508210048,声明作废。

●项城市水寨永霞雨润生活店税

遗失声明

2014年7月10日

●周桂芝,高巍巍房屋预告证丢 失,证号:2011010042,位置:周口市川

汇区交通路西段,声明作废。 2014年7月10日 ●肖东风,王彩霞房屋所有权证丢

失,证号:2014050027,位置:周口市川

汇区交通路,声明作废。 2014年7月10日

●周口市远大运输集团货运信息 中心车队豫 P04781 登记证书丢失,声 明作废。

2014年7月10日 ●周口市鑫晨运输有限公司豫

PW114 挂行车证丢失,声明作废。

2014年7月10日 ●中央储备粮沈丘直属库豫

PL015 挂登记证书丢失,声明作废。

2014年7月10日 ●西华县思达物业管理有限公司 豫 P9A333 登记证书丢失,声明作废。

2014年7月10日 ●周口市通达运输公司豫 PF5270, 豫 P2B72 挂行车证丢失,声明作废。

2014年7月10日 ●郸城县龙祥出租车有限公司豫 PT3579 登记证书丢失,声明作废。

2014年7月10日 ●胡恩华豫 PR7896 登记证书丢 失,声明作废。

2014年7月10日 ●孙宜军房屋所有权证丢失,证 号:001148,位置:周口市川汇区文明路

东段,声明作废。

●李红梅税务登记证正、副本丢失, 税号:412701197012160023,声明作废。

2014年7月10日



中国三艘参加"环太平洋-2014" 演习舰艇驶离珍珠港码头赴演习海域

7月9日,中国海军导弹驱逐舰海 口舰驶离美国夏威夷珍珠港码头。当 地时间7月9日下午1点起,中国参加 "环太平洋-2014" 演习的三艘舰艇陆 续驶离美国夏威夷珍珠港, 驶往演习 新华社记者 覃海石 摄



上半年全国保障房已开工 530 万套

据新华社北京7月10日电(记者 杜宇)截至6月底,今年全国保障性安居 工程已开工530万套,基本建成280万 套,分别达到年度目标任务的76%和58%。

住房城乡建设部表示,目前,包括 棚改在内的保障性安居工程进展顺

利。下一步将重点推进的工作分别是: 完善住房保障顶层设计,出台《城镇住 房保障条例》,推进住房保障法制化、 规范化;坚决把抓建成、促入住作为首 要任务,加快推进保障房建设和棚户 区改造,完成各项建设任务;下大力气

推进各类棚户区改造,依法依规做好 征收补偿、安置、资金筹措、质量监管、 公平分配等各项工作; 切实抓好保障 房后续管理,在准人、使用、退出等方 面建立规范机制,努力实现住房保障 公共资源公平善用。



限购的提示(7月10日摄)。记者10日从济南市住房保障和房产管理局以及多个 在售楼盘核实了解到,自10日起,济南市实行了3年多的商品房限购政策正式取 消,居民今后购买新建商品住房和二手房不再需要开具限购证明。

休斯敦发生枪击事件

据新华社休斯敦7月9日电(记者 张永兴)美国得克萨斯州第一大城市休 斯敦9日发生枪击事件,造成6人死亡。

据当地电视台 ABC13 报道,枪击 事件当地时间傍晚发生在休斯敦北部 斯普林地区的一户住家,2名成年人及 3名儿童遭枪击当场丧生,另有1名儿 童被送往医院后不治身亡。

警方接到报案后立即赶赴现场,发 现一名枪手正在驾车逃逸,警方随即展 开追击。截至北京时间10日10时,警 方与枪手还在距事发现场数公里处-个居民区中进行对峙。

目前,枪手的身份及行凶动机不 明,受害者的身份也尚未披露。 休斯 敦 5 日凌晨也曾发生枪击事件。在一场 有数千人观看的"加勒比海音乐节"现 场,1名男子不知何故突然朝人群开枪 射击,4人遭枪击受伤。

践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑"中国梦"

